

«ХОББИ» БАГРАТА КАЛИЧАВА

Большая часть жизни Баграт Исидорович Каличава связана с работой в органах милиции. Окончив в 1931 году двухгодичную школу милиции в Грозном, а затем младшего лейтенанта работает сначала в отделе милиции, а затем в ОБХСС Министерства внутренних дел Абхазской АССР начальником уголовного и Сухопутного РОВД в районе города Звида. Должностная начальником уголовного и следственного отдела МВД Абхазской АССР.

Удивительное испытание чуждо, когда слышишь у старшей группы, не только одиннадцатидесяти сортов. Удивляешься и рукоотруду, который выделывает эти сказочные крош, и тому, как многообразна и интересна работа отделе на природе.

Упрямая этих чудес — Баграт Исидорович Каличава. Провел Баграт Исидорович начал давно, еще в детстве. Первую свою проводил под руководством дяди, известного садовода Николая Бурдугалина Каличава, которым были введены многие известные сорта яблов, в том числе «Красная Целебная». Работой над выведением этого сорта интересовался председатель Совхоза Абхазии Н. Лавров. По его инициативе в Абхазской автономной республике было принято распоряжение о размещении и культивировании этого нового сорта в Абхазской АССР.

Б. Каличава вспоминает, как еще двенадцатилетним мальчишкой занимался с дедом и горой за дачным участком, выкапывая яблоки.

Мим идея с Багратом Исидорович по саду, где растут его удивительные деревья. Вот, например, на яблоню принятый три вида черешни: белая, черная красная, а вот дивная южана, на которой растут кораллы.

Баграт Исидорович по своему вы и в основном привнес на дачно сорта? Об этом Баграт Исидорович рассказывает, что в условиях к болезням, к непогоде, поэтому и плоды должны быть здоровыми, крепкие и черешни.

Баграт Исидорович рассказывает, что, как подготавливается дерево и прививка, когда лучше проводить ее, и вдумка, как все это должно быть сделано, такое тесное общение с природой, как обогащает его душой, делает добрее.

За каждым деревом, каждой прививкой многолетнее труд, огромная радость творчества.

Д. МИНКОВЕЦКИЕ,
Фотос III Дребуаде.
Схумы.

Рейд «Боевого стража»

Проблема предпринимания случаев угона машин в нашем городе и в сельской республике, и связывая еще не решена, несмотря на активные радикальные мероприятия милиции и в частности, сотрудниками уголовного розыска и госавтоинспекции.

Как известно, в уголовном кодексе Грузинской ССР усилена ответственность за преступления, связанные с угоном автотранспорта. Вседавно правила, предусматривающие обязательную установку в автомобилях личного пользования и противугононых устройств и лишь при их наличии государственной собственности и в частности, выделенная телом о производстве телосмотра.

Не менее важным обстоятельством является наличие

роverka фар, что помогает следственным органам определять авторство от совершения преступления и связывая его с личными авторскими прописками.

Однако, как показала рейд, проинформированная газета «БОЕВОЙ СТРАЖ» совместно с УГАИ МВД ГССР не все организации, ведущие производство телосмотра, выдают должное внимание вопросу наличия маркировки фар и противугононых приспособлений. За час рейдовой бригадой было при арестовано выделено более 30 автомобилей с нарушением вышеуказанного положения.

Вот неполный перечень «героев» дела: З. Маргариш на Ленинград (ВАЗ 2103, госномер 39-26 ГТА), арестован телосмотр машины и Орджоникидзевском районе г. Тбилиси; Н. Бакурашвили

ЛЕГКО СПОРТ

В последние недели в Грузии в спортивной сфере наблюдается бурное развитие. В частности, в городе Тбилиси, где в настоящее время проходит чемпионат СССР по легкой атлетике, наблюдается высокая конкуренция между спортсменами различных республик.

В частности, в соревнованиях по легкой атлетике, где в настоящее время проходит чемпионат СССР по легкой атлетике, наблюдается высокая конкуренция между спортсменами различных республик.

В частности, в соревнованиях по легкой атлетике, где в настоящее время проходит чемпионат СССР по легкой атлетике, наблюдается высокая конкуренция между спортсменами различных республик.

В частности, в соревнованиях по легкой атлетике, где в настоящее время проходит чемпионат СССР по легкой атлетике, наблюдается высокая конкуренция между спортсменами различных республик.

В частности, в соревнованиях по легкой атлетике, где в настоящее время проходит чемпионат СССР по легкой атлетике, наблюдается высокая конкуренция между спортсменами различных республик.

В частности, в соревнованиях по легкой атлетике, где в настоящее время проходит чемпионат СССР по легкой атлетике, наблюдается высокая конкуренция между спортсменами различных республик.



ПОЧЕТНЫЙ ДИНАМОВЕЦ

Исполнилось 50 лет заслуженному тренеру Грузинской ССР, судье Всесоюзной Федерации легкой атлетики Руслану Григорьевичу ГРУЗОВЕЦУ, члену ЦК ВЛКСМ, заслуженному мастеру спорта ГИВИ МИХАЙЛОВИЧУ ЧАХУНАШВИЛИ.

Г. Чахунашвили теннисом начал заниматься еще во время войны.

В 1947 году становится чемпионом юнионского первенства СССР в классе с Д. Кокая, а впоследствии в раз ряд стал чемпионом

ном республики и ИС «ДИНАМО».

С 1943 года Гиви Михайлович находился на тренерской работе, где воспитал немало мастеров и призеров, чемпионов Всесоюзных соревнований. Среди его воспитанников — мастера спорта: В. Габричидзе, Р. Габричидзе, С. Бокерия, М. Манисва и др. Гиви Михайлович Чахунашвили совмещает тренерскую работу с судейством. Он неоднократно был главным судьей республиканских, Всесоюзных и международных турниров, за

что в 1974 году ему присваивается звание судьи Всесоюзной категории.

В 1979 году команда динамовцев — чемпионов по теннису, за что в этом же году ему присваивается звание заслуженного тренера Грузинской ССР.

А сколько ярких и хороших побед одержал в течение своей динамовской деятельности на спортивных площадках СССР, юнионском первенстве СССР, различных европейских турнирах и первенстве ЦС «ДИНАМО».

Четвероюна и призеры стали В. Хурла, В. Габричидзе, Д. Разадзе, Д. Лежва, И. Метрелидзе, Д. Кацарва, сестры Маладзе, Д. Месхи, И. Антонян, И. Чухуадзе, З. Бокерия, З. Трапанидзе и многие другие.

Эти яркие победы ознаменовали в то же время организацию общества «ДИНАМО» и 50-летие почетного динамовца.

О жизни динамовского коллектива и всех сотрудников МВД ГССР подражает ГИВИ МИХАЙЛОВИЧУ ЧАХУНАШВИЛИ и желаем ему больших удач на тренерской работе.

А. МАЛАНЦИ,
судья Всесоюзной категории, ЦК МВД ГССР, наш корреспондент.

Почтовый адрес: 280004, ул. Виссари, 4. Тел. 491-49-09 491-49-31
 280004, ул. Виссари, 4. Тел. 491-49-09 491-49-31
 280004, ул. Виссари, 4. Тел. 491-49-09 491-49-31